

JEGYZŐKÖNYV

Szárliget Község Képviselő-testületének

2022. július 22-én, 7:30 órakor megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről

Helye: a Polgármesteri Hivatal ülésterme
(2067 Szárliget, Szent István tér 1.)

Jelen vannak: Mezei Ferenc polgármester,
Vasas István képviselő,
Németh István képviselő,
Pásku Tibor képviselő,
Láng Tamás képviselő

Távol van: Januskó Ferenc képviselő,
Gulyásné Tölcsér Mária képviselő

Meghívottak: Ináncsi Krisztián külsős tag
Ifj. Mezei Ferenc külsős tag-

Tanácskozási joggal jelen van: Szűcs Márta jegyző

Mezei Ferenc polgármester:

Köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Megnyitja az ülést.

Javasolja, hogy az ülés napirendjét a kiküldött meghívó alapján fogadja el a képviselő-testület. Megkérdezi a képviselő-testületet, hogy van-e más javaslat, hozzászólás? Nincs.

Mezei Ferenc polgármester:

Szavazásra teszi fel a napirend elfogadását. Megállapítja, hogy a szavazás eredménye: egyhangú, 5 képviselőből 5 igen szavazat, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

27/2022. (VII.22.) számú önkormányzati határozat

Szárliget Község Önkormányzat Képviselő-testülete

Napirendi pontok:

- 1.) A Szárligeti Hétszínvirág Óvoda intézményvezetőjének kinevezéséről szóló előterjesztés megtárgyalása

Előterjesztő: Mezei Ferenc polgármester

Mezei Ferenc polgármester:

Elmondja, hogy sajnálatos módon nem volt lehetőség arra, hogy egy korábbi időpontban összehívásra kerülhessen a képviselő-testület, mivel a többség nyári szabadságát töltötte, illetve a környezetünkben újra felbukkanó covid-járvány miatt szintén többen betegállományba, karanténba kerültek az elmúlt időszakban. Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy Janik Anna óvodavezető intézményvezetői megbízása 2022. június 30-án lejárt. Mivel Óvodavezető Asszonynak a soron következő öt év lenne a második vezetői ciklusa, a jogszabály lehetőséget biztosít arra, hogy pályáztatási eljárás nélkül megkapja a kinevezését, melyhez természetesen szükséges a Nevelőtestület és a Képviselő-testület egyetértése, jóváhagyása. Polgármesterként, közvetlen feletteseként elégedett Janik Anna vezetői tevékenységével, ezért javasolja, hogy az

elkövetkezendő öt évben továbbra is ő vezesse a Szárligeti Óvodát. Kikérte a Nevelőtestület véleményét is, Ők is egyöntetűen támogatják a vezetői jogviszony meghosszabbítását.

Vasas István alpolgármester: Ha valami bevált, azon nem szabad változtatni, ezért támogatja Janik Anna kinevezését.

Mezei Ferenc polgármester: Kérdés, további hozzászólás van-e? Nincs. Szavazásra teszi fel a javaslat elfogadását. Megállapítja, hogy a szavazás eredménye: egyhangú, a Képviselő-testület 5 képviselőből 5 igen szavazat, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

28/2022. (VII.22.) számú önkormányzati határozat
Szárliget Község Önkormányzat Képviselő-testülete

Szárliget Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt - a Szárligeti Hétszínvirág Óvoda Nevelőtestületének véleményét is figyelembe véve -, hogy Janik Annát (sz.hely, idő: Tatabánya, 1970.02.16.) bízta meg a Szárligeti Hétszínvirág Óvoda intézményvezetői feladatainak ellátásával a 2022.07.01-2027.07.01-ig terjedő időszakra.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Mezei Ferenc polgármester: Megköszöni a jelenlévőknek az ülésen történő részvételt, mivel további hozzászólás, észrevétel nincsen a meghívottak részéről, ezért a polgármester a testületi ülést 7 óra 53 perckor bezárja.


Mezei Ferenc
polgármester

K. m. f.


Szűcs Márta
jegyző